
Sie planen Ihre Hochzeit? Willkommen bei CULINARIA.
Wir sind Ihr Dienstleistungspartner, der sich in jede Ablaufplanung eingliedert.

Ganz wichtig für uns: Wir bleiben immer im Rahmen Ihres Budgets.

www.culinaria-wuppertal.de
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CULINARIA STELLT SICH VOR. Wir sind dem Genuss nicht nur auf der Spur, sondern ihm auf allen Ebenen unserer Arbeit 
verpflichtet – sowohl beim Catering als auch in unserem eigenen Gastronomiebetrieb. Menschen einladen und bewirten, sie 
durch eine besondere Atmosphäre verzaubern und mit bestem Service überzeugen – das ist unsere Leidenschaft. Dafür steht 
der Name CULINARIA.

MENSCHEN BEGEISTERN MENSCHEN. Wir fühlen uns jedem Gast, der Atmosphäre und dem besonderen Moment verpflichtet, 
denn jede Veranstaltung hat ihre speziellen Anforderungen. Mit mehr als 80 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern aus Küche, 
Service, Veranstaltungsmanagement und Hotelfach ist die CULINARIA in der Lage, jeden Veranstaltungswunsch zu realisieren 
und jede Veranstaltung zu einem perfekten Erlebnis zu machen. Dabei ist es ganz gleich, wo Sie feiern, tagen oder speisen, 
denn wir verfügen neben unserem großen mobilen Equipment auch über eine große Flexibilität und viel Erfahrung. Und: Es 
kommen jeden Tag neue Ideen dazu. Lassen Sie sich von uns inspirieren. Egal zu welchem Anlass und wohin Sie Ihre Gäste 
einladen oder wovon Sie sie überzeugen und begeistern möchten, wichtig ist dabei eines: Nur Menschen können für den 
Erfolg einer Veranstaltung Sorge tragen. Bei uns steht der Mensch im Mittelpunkt – das betrifft unsere Mitarbeiter genauso 
wie unsere Kunden. Wir stehen Ihnen in allen Bereichen der Veranstaltungsplanung und -durchführung zur Seite.

KREATIVE KÜCHE TRIFFT PERFEKTE INSZENIERUNG. Kreative Speisen aus hochwertigen, immer frischen Zutaten und die 
perfekte Inszenierung Ihrer Veranstaltung – das ist unser Maßstab. Der Blick über den Tellerrand, das Verständnis für Ihre 
Wünsche und die Verantwortung für das Ganze genauso wie für die vielen wichtigen Details sind unser Selbstverständnis. 
Unsere Küche ist raffiniert und bodenständig zugleich. Sie ist regional, saisonal und überzeugt durch ihre Leichtigkeit und 
Bekömmlichkeit. Zubereitet von Köchen, die ihren Beruf lieben.

Gastgeber aus Passion



HEIRATEN MIT CULINARIA. Nicht nur die Historische Stadthalle Wuppertal bietet sich mit ihrem einzigartigen Ambiente für 
eine traumhafte Hochzeitsfeier an. Feiern Sie – auch an jedem anderen Ort Ihrer Wahl – mit uns Ihren Tag der Tage. Genießen 
Sie gemeinsam mit Ihren Gästen und mit allen Sinnen. Wir sorgen dafür, dass dieser Tag für Sie unvergesslich bleibt. Wenn 
Sie möchten, schnüren wir Ihnen hierfür ein komplettes „Rundum-Sorglos-Paket“, das von einer feinen Getränke- und Spei-
senauswahl über die Ausstattung bis zum Musikprogramm alles beinhaltet. Wir kennen Ihre Erwartungen und sorgen für das 
individuelle i-Tüpfelchen, das Ihre Träume erfüllt.

DIE HARDWARE IM GRIFF. Wir stimmen uns mit anderen Partnern ab und übernehmen als erprobte Veranstaltungsmanager 
die Koordination, Gestaltung und Umsetzung. Selbstverständlich auch, was die Hardware angeht, wie etwa Zelte, Tische und 
Stühle, Gläser, Geschirr und Besteck in vielen Variationen, Dekorationselemente, Zapfanlagen, Kühlschränke und vieles mehr.

IHR BUDGET IM BLICK. Veranstaltungen von 20 bis 2.000 Personen setzen wir mit unserem Mitarbeiterteam aus rund 60 
Fachkräften für Sie um – nach höchsten Standards und immer mit Blick auf Ihr Budget. Denn das halten wir ein. Ohne Wenn 
und Aber.

Der Hochzeitsprofi



Ein historisches Ambiente, gepaart mit vielen modernen Details: Hier lässt
es sich wunderbar heiraten. Nicht nur der SchlossSaal bietet ausreichend 
Platz für Ihre Trauung und/oder Feier. Auch im SchlossGarten können Sie sich 
unter freiem Himmel herrschaftlich trauen lassen. Der idyllische SchlossHof 
bietet die perfekte Kulisse für Ihren Empfang nach der Trauung. 
Wir verwöhnen Sie und Ihre Gäste mit unserem erstklassigen Service. 
Für den kulinarischen Genuss sorgt Ralf Holzapfel mit seinem Team. 

www.schlossgut-culinaria.de

Träume werden Wirklichkeit

LOCATION: Lüntenbeck 1 | 42327 Wuppertal

Im Haupthaus, auf der ersten Etage, befindet sich unser SchlossGut

PERSONENANZAHL: Trauungen bis max. 90 Personen (60 Personen sitzend)

Feierlichkeiten bis max. 65 Personen

TRAUUNGEN: Ambiente-Trauungen im SchlossSaal und im SchlossGarten sind Montag bis Samstag möglich

PREISE: Trauungen 400 — 450 Euro, freie Trauungen auf Anfrage



Das ROSSINI ist das Herzstück der Culinaria. Unter dem organisch geschwungenen 
Deckengewölbe kommt man ins Schwelgen. Die warmen Farbwelten verleihen
dem Raum ein angenehmes Ambiente. Wir verwöhnen Sie und Ihre Gäste mit  
allen Sinnen und sorgen dafür, dass dieser Tag unvergesslich bleibt. 

Unser Wohnzimmer

LOCATION: Johannisberg 40 | 42103 Wuppertal

Das Rossini befindet sich im Souterrain der Stadthalle 

PERSONENANZAHL: Feierlichkeiten bis max. 120 Personen

PREISE: ab 79,- Euro pro Person für das Catering; die Location ist mietfrei

www.rossini-culinaria.de



Feine Kochkunst im Opernhaus bietet Ihnen die BRASSERIE. Genießen Sie
auf Ihrer Hochzeitsfeier ausgewählte und mit Liebe und Können zubereitete
Speisen von Ralf Holzapfel und seinem Team. Dazu reichen wir erlesene
Getränke. Bei warmem Wetter verlegen wir Ihr kulinarisches Erlebnis gerne 
auch ins Freie und begrüßen Sie auf unserer stilvollen Terrasse.

www.brasserie-culinaria.de

Kulinarisch perfekt

LOCATION: Kurt-Drees-Straße 4 | 42283 Wuppertal

Die Brasserie finden Sie im Opernhaus

PERSONENANZAHL: Feierlichkeiten bis max. 30 Personen 

PREISE: ab 79,- Euro pro Person für das Catering; die Location ist mietfrei



Unser Catering-Team macht aus jeder Feier eine großartige Veranstaltung.
Wo Sie wollen. Wann Sie wollen. Und immer genauso so, wie Sie wollen. Wir 
bringen alle Kompetenzen mit, um aus Ihren Wünschen und Visionen eine 
großartige Veranstaltung zu zaubern: Vom Galadinner bis zum Grillevent in 
der gesamten Bandbreite der Möglichkeiten.

www.catering-culinaria.de

Ihre Zufriedenheit im Blick

LOCATION: bei Ihnen, bei uns, oder an jedem anderen Ort

PERSONENANZAHL: je nach Auswahl der Location

PREISE: ab 79,- Euro pro Person



Preise
Eine Hochzeit so individuell zu gestalten, dass sie genau so wird, wie Sie es sich 
wünschen, ist unser Anspruch. Danach kalkulieren wir auch unsere Preise. Diese 
sollen bei Ihnen für ein ebenso gutes Bauchgefühl sorgen wie unsere Speisen.
Sie haben besondere Wünsche? Sprechen Sie uns gerne an. 



CULINARIA
Gastronomiebetriebsgesellschaft mbH
Johannisberg 40 | 42103 Wuppertal

Ein Unternehmen der Wolfgang vom Hagen 
Unternehmensgruppe

T 0202 .870 565-0 | F 0202 .870 565-15
E info@culinaria-wuppertal.de

www.culinaria-wuppertal.de
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